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I. Diagramme de classe UML vers déeclaration SQL :

1.1. Classe avec attribut :

relation A

attl: String
att2: Integer

Chagque classe devient une relation; s'il n'y a pas d'attribut, un numére est
crée en tant qu'identifiant primaire :

create table relation A |
num_relation_A integer primary key,
attl text,
att2 integer);

1.2. Association 1 vers 1 :

relation A

1d_A: Integer
attAl: String
attA2: Integer

relation B

id_B: Integer
attBl: String
attB2: Integer

Pour représenter une association 1 vers 1 entre deux
relations, la clé primaire de I'une des relations doit
fizurer comme clé étrangére dans l"autre relation :

create table relation A |
id A integer primary key,
atthAl text,
attA2 integer);

create table relation B |
id B integer primary key,
num A integer references relaticn A,
attBl text,
attB2 integer);

1.3. Association * vers * :

relation A

id_A: Integer |,

-

relation_B

attal: String
attA2: Integer

id_B: Integer
attBl: String
attB2: Integer

Pour représenter une association du type plusieurs vers
plusieuss, il faut introduire vne nouvelle relation dont les
attributs sont les clés primaires des relations en association
et dont la clé primaire est la concaténation de ces deux
attributs :

create table relation A
id A integer primary key,
attAl text,
atthAZ integer);

create table relation B (
id B integer primary key,
attBl te=xt,
attB2 integer);

create table relation A B |
num_A integer references relation A,
num_B integer references relation_ B,
primary key (num A, num B));
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1.4. Association 1 vers * :

Pour représenter une assoclation 1 vers plusieurs, on
procéde comme pour une association 1 vers 1, excepté gque
c’est la relation du coté plusicurs qui recoit la clé primaire
de la relation du coté 1, en clé étrangére -

relation_A

1d_A: Integer |4
attAl: String
attA2: Integer

relation_B

id_B: Integer
attBl: String
attB2: Integer

create table relation_A |
id A integer primary key,
num_B integer references relation B,
attAl text,
attA2 integer);

create table relation_B |
id B integer primary key,
attBl text,
attB2 integer);

1.4. Classe association :

Le cas est proche de celmi d'une association plusieurs
vers plusienrs, les attributs de la classe d’association
étant ajoutés a la Jéme relation qui représente, cette
fois o1, la classe d’association elle-méme :

relation_C

attCl: String
attC2: Integer

create table relation_A |
id_A integer primary key,
attAl text,

relation A

id A: Integer
attAl: String
atta2: Integer

relation B

attA2 integer);

+«| 1d_B: Integer

attBl: String
attB2: Integer

create table relation_B |
id_B integer primary key,

attBl text,
attB2 integer);

create table relation_ A B

num_ A integer references
relation_ A,

num B integer references
relation B,

attCl text,

attC2 integer,

primary key (num &, num B));

1.5. héritage :

create table relation_C |
id C integer primary key,
attCl text,
attC2 integer,
type text);

relation_cC

id C: Integer
attCl: String
attcz: Integer

create table relation_ A (
id A references relation_C,
attAl text,
attA2 integer,
primary key (id_A));

relation_A relation_B

attBl: String
attB2: Integer

attAl: String
attA2: Integer

create table relation B |
id B references relation_C,
attBl text,
attB2 integer,
primary key (id_B));
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1- Construire le modeéle relationnel correspondant au diagramme de classe ci-dessus

Exercice :

Occupation

Date

Heure

Durée

Cours |
Code-Cours | Salle
Nom-Cours | est occupée par | OCCUPE | Code-Salle
Description | 0..n 1..n |Localisation
Nombre-ECT
| A
Auditoire

Nombre-Places

Sallelnfo

Nombre-Ordinateurs

2- Créer la base de données MySQL correspondante au modeéle relationnel
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